MATEMATIKA
Mokiniy Ziniy ir geb&jimy patikrinimo uzduotis

Tasky suma

NURODYMAI
e Apibraukite | dalies uzduociy pasirinkto atsakymo raide. Uzdavinio sprendimas netikrinamas.
o Il dalies uZdaviniy atsakymus jrasykite tam skirtoje vietoje. Uzdavinio sprendimas

netikrinamas.

e Tam skirtoje lapo vietoje jraSykite 111 dalies uzdaviniy sprendimus ir atsakymus. Atsakymai be
sprendimo vertinami 0 tasky.

o Qalite naudotis skai¢iuotuvu be tekstinés atminties, t.y. skai¢iuotuvu, kurio klaviatiira neturi viso
lotynisko raidyno.

e Jeigu nenurodyta, kokiu tikslumu reikia pateikti atsakyma, pateikite jji tiksly.

e JuodrasCiui skirta vieta nurodyta uzrasu ,JuodraStis”“. Juodrascio tekstai netikrinami ir
nevertinami.

Linkime sékmés! Trukmé — 45 min.

| dalis

Kiekvienas Sios dalies uZdavinio teisingas atsakymas vertinamas 1 tasku. Apibraukite pasirinkto
atsakymo raide.
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2. Suprastinkite reiskinj X
A y+Xx By C xy+1 D y+1 E xy
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3. ABCD yra lygiagretainis. C E B
Nubrézta lygiagretainio ABCD kampo CDA pusiaukampiné
DE. Jei kampas DEB lygus 126°, tai kampas A lygus

A 54° B 72° C 60° D 84° E 118°

4. Skaitinj reiskin (5°-7°): (5777 ) isreikskite laipsniu,

2 5\ 2
A 357 B 354 C 352 D (—] E 35°

Il dalis
Kiekvienq gautq atsakymgq uZrasSykite tam skirtoje vietoje. UZdavinio sprendimas netikrinamas.

5. I8 dvizenkliy skaiciy iSrinkite didZiausia, o 1§ trizenkliy maZziausia skaiciy, kad iSrinktieji skaiciai

biity pirminiai. (2 taskai)
Atsakymas
6. Isspreskite lygtj (x —1)2 -1=0. (2 taskai)
Atsakymas
2

pavyzdys
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7. Suprastinkite reiskinj (x—2)-(x+2)—(x+3)-(x-1). (2 taskai)

Atsakymas

8. Apskaiciuokite AABD plota, jeit AC=4 cm, BC =6 cm, AACD lygiaSonis, ZC = 90°.

(2 taskai)
B

Atsakymas

9. Kvadratas padalintas j keturis lygius kvadratus. Koks yra uzspalvintos ir neuzspalvintos dalies

ploty santykis ?

pavyzdys

(2 taskai)

Atsakymas
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111 dalis
Kiekvieno Sios dalies uZdavinio sprendimgq ir atsakymgq uzrasykite.
10. Tuo paciu metu i§ vieno namo ] mokyklg iS¢jo Petras ir Algis. Petro zingsnis 10% mazesnis

uz Algio. Per ta patj laika Petras nueina 10% daugiau zingsniy. Kuris anks¢iau mokinys ateis j
mokyklg? (3 taskai)

11. Trikampio ABC Soninés krastinés AB ir BC yra lygios, o pagrindo AC ilgis 10 cm .
Trikampio ABC perimetras lygus 40 cm. IS krastinés AB vidurio tasko D nubréztas statmuo

krastinei AB. Jis kerta krasting BC taske E. TaSkas E sujungtas su tasku A. Apskaiciuokite
gauto trikampio AEC perimetra. (3 taskai)
B
A C
4

pavyzdys



